

南 风

—— 推动发展
—— 服务民众
—— 凝聚人心
—— 促进和谐

2019年第12期(总第230期)

2019年7月15日

本期8版

主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址 华丰路50弄11号201室
邮编 200125
电话 50946366
网站 <http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱 nfzc2008@126.com

NANMATOU

COMMUNITY

街道隆重举行建党98周年颁奖典礼

20个先进集体 150名优秀个人获表彰

7月1日,追梦新时代,奋斗新征程——南码头路街道纪念中国共产党成立98周年颁奖典礼在社区文化中心举行。浦东新区区委组织部副部长徐可畏,南码头路街道党工委副书记、办事处主任高天,街道副处级以上领导干部,区域化党建促进分会全体会员单位代表,社区直属党组织班子成员,老干部代表,社区党代表,党员志愿者代表,受表彰的先进集体和优秀个人出席活动。

一年来,南码头路街道各级党组织和广大党员以“南风暖·嘉邻睦”全域党建项目探索为载体,在大调研、家门口服务提质增能、园林街镇创建、智慧社区建设、无五违村居创



街道党工委副书记、办事处主任高天(右一)为老党员代表颁发荣誉证书 (徐道众 摄)

建等各项工作中,充分发挥党建引领作用,有力提升街道党建组织力、区域影响力、工作融合力、阵地生命力,涌现出了一批先进集体和优秀个人。

会议隆重表彰了区域化党建促进分会先进会员单位、先进基层党组织、区

域化党建促进分会先进个人、优秀党建标兵、优秀党务工作者、优秀共产党员等20个先进集体和150名优秀个人;向浦东中学等8个初心使命教育基地授牌;向社区五十年以上党龄老党员代表颁发荣誉证书。

颁奖典礼通过诵读、歌舞等表演形式,重温建党98周年以来波澜壮阔的光辉历程,表达了社区党员歌颂伟大的党和祖国的真挚情感,激励各级党组织、广大党员干部不忘初心、牢记使命,砥砺前行。(张婴婷)

南码头路街道党工委与唐镇党委结对共建

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实市委和区委关于加强城市基层党建工作要求,构建

区域统筹、资源整合、优势互补、共建共享的区域化党建共同体,7月11日下午,南码头路街道党工委与唐镇党委结对共建

签约仪式在社区党建服务中心举行。唐镇党委书记金卫国、南码头路街道党工委副书记、办事处主任高天,街镇相关分管领导、副处级以上干部,相关职能部门负责人出席活动。

签约仪式前,街镇领导一行参观考察南码头路街道为老服务一体化运营管理中心和社区党

建服务中心,交流社区为老服务和党建工作特色。

双方领导分别介绍了所在区域概况和近几年的重点、特色和亮点工作。并就今后三年双方党组织在“理论共享、组织共享、工作共促、人才共育、文明共创、资源共享”六大方面达成共识,签订共建协议。(赵显云)

爱心暑托班开班

7月8日上午8点,南码头路街道爱心暑托班七月第一期正式开班。30位社区孩子们在家长们的带领下,陆陆续续来到了位于浦三路653号辅读学校。这些小学生将在为期20天的时间内与新结识的小伙伴们度过快乐的时光。

为缓解小学生暑期“看护难”问题,引导和帮助小学生度过一个安全、快乐、有意义的假期,在连续五年开办小学生“爱心暑托班”的基础上,根据全市统一安排,街道于今年7月、8月再次举办两期爱心

暑托班。报名通知一经发出,立即得到了家长们的积极响应,短短几小时两个班期的近60个名额便已报满。

为暑托班命名、自我介绍、垃圾分类课堂、安全小知识……在老师、大学生志愿者的陪伴下,寓教于乐的课程设置让孩子们很快就适应了新的环境,并结交了许多新的朋友。不少家长说:爱心暑托班的开设,缓解了假期孩子看护难的矛盾,让孩子们交到新朋友,学到新知识,学会新技能,获得更多的成长。(龚正)

老西门街道学习考察南码头智慧社区建设

7月3日上午,黄浦区老西门街道党政主要领导率队来到南码头学习考察智慧社区建设。南码头路街道党工委副书记、办事处主任高天,党工委副书记叶兆伟,党工委委员、办事处副主任顾峰赟、董静陪同参观。

考察团一行首先来到西三小区,实地走访参观了小区智慧社区点位,随后来到南码头城运中心,一同观看南码头“智

慧社区”建设宣传片,听取城运分中心基本情况介绍。高天主任就“智慧社区”系统的基本情况和特点做了详细介绍,并分享了在“智慧社区”建设过程中的思考与经验。

老西门街道党政领导介绍了老西门街道的基本情况 and 人文底蕴,“以房管人”等特色治理模式,谈到了老西门街道在社区治理中的难题。并表示,此次学习考察南码头智慧社

区建设的契机难得,为老西门的精细化管理打开了新的思路,对今后工作有很大的启发意义。同时,非常希望双方街道能开展更多地交流互通,取长补短,携手并进。

座谈会上,双方还就老旧小区物业管理、智慧公安人脸识别系统建设、家门口服务提质增能与社工考核以及城运分中心运行模式等问题进行了充分的讨论。(何品言)

新区民政局领导调研街道为老服务

7月11日,浦东新区民政局党组书记、局长周小平,党组成员、副局长庄大军,福利处处长苑永光到南码头路街道调研社区为老服务工作。南码头路街道党工委副书记、办事处主任高天,街道办事处副主任朱靛娴,党政办、服务办、为老服务中心负责人陪同。

周局长一行分别来到东盛居民区、临沂六村居民区,实地走访了家门口服务站的微型老年日托,并与老人们交流,关心询问他们的生活和养老状况。随后,一行人来到社区为老服务一体化运营管理中心,参观老年辅具租赁点、社区老年人日间照护中心。

在随后召开的座谈会上,高天主任详细介绍了南码头社区为老服务的工作机制、服务模式、社会效应等。周小平局长肯定了南码头为老服务的工作成果,希望街道从老年人实际需求出发,因地制宜打造社区嵌入式养老深度融合模式,不断提升南码头为老服务品牌。(冯佳琪)